



法院公安联手治“老赖”

烟台首家执行警务联动办公室成立

本报烟台12月24日讯(记者 钟建军 通讯员 曲文)记者从龙口市人民法院获悉,为凝聚合力,着力解决法院执行找人难、寻财难、控制难、打击难等问题,烟台首家执行警务联动办公室在龙口法院诉讼服务中心正式揭牌,实现了查找失信被执行人的快速反应和无缝对接,标志着法院、公安进入了执行警务联动新格局。

据介绍,执行警务联动办公室由两名公安民警常驻值

守,派驻公安民警可通过内部专网,查询被执行人身份号码、手机号码等相关信息,协助查扣被执行人车辆等财产,准确定位被执行人活动轨迹,对规避执行的被执行人实现精准打击。

执行局可直接将拒执罪案件相关证据交给入驻民警,使得拒执案件的移送、立案、侦查等流程更加顺畅,形成案件线索移交的无缝对接,实现打击拒执“快准狠”。同时,对长期下落不明的被执行人及

其相关财产,执行局及时与打击拒执犯罪办公室对接,将被执行人身份信息提交给入驻民警,由公安协助采取临时查控措施,按照相关程序及时录入公安办案系统查找布控,实施网上追逃。

执行警务联动办公室的建立,是公安局与法院为维护司法权威,营造诚信社会做出的共同努力,将成为攻克执行难的又一“利器”,让“老赖”寸步难行,无处遁形,确保“切实解决执行难”目标早日实现。



民警在龙口法院执行警务联动办公室办公。

只过了科目一就敢从济南开车到烟台

司机因无证驾驶,将面临罚款1000元和行政拘留的处罚



本报烟台12月24日讯(记者 梁莹莹 通讯员 信飞)“考过驾照吗?”“考过。”“查不出来,考过了吗?”“真的考过。”近日,烟台高速交警支队蓬莱大队民警就查获这样一名无证驾驶上高速的驾驶员。经查询,这名驾驶员真的考过驾驶证,但只考过了科目一。

记者从烟台高速交警支队蓬莱大队了解到,近日,民警在辖区

烟台机场收费站开展例行检查。当检查到一辆黑色小型轿车时,驾驶员王某某未能提供驾驶证,并一直坚称自己考过了,有驾驶证。经民警反复询问调查,发现该驾驶人只是考过了科目一考试,并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。

经进一步了解,驾驶员王某某在2019年报名参加了驾驶证考试学习,刚刚考过科目一,目

前正在科目二学习中,但王某某自恃驾驶技术好,抱着侥幸心理,驾驶车辆行驶500多公里,从济南开到了烟台,没想到在即将驶出高速之际被烟台交警查获。民警告知王某某无证驾驶行为的严重危害性,对其侥幸心理进行了严厉的批评教育。按照《道路交通安全法》的相关规定,无证驾驶的王某某将面临罚款1000元和行政拘留的处罚。

烟台市场监管局开展“食安护佳节”专项行动

本报烟台12月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 文小东)记者从烟台市市场监管局获悉,为扎实做好2021年元旦、春节、元宵节期间的食品安全监管工作,切实守护全市人民舌尖安全,不断提高人民群众的获得感和安全感。烟台市场监管局特开展“食安护佳节”专项

行动。此次行动从2020年12月22日一直持续2021年3月5日。在开展日常监督检查基础上,结合节日消费特点,对农村地区、城乡接合部等重点区域,对小作坊、商超、农村食品店等重点单位,对酒肉乳、米面油等重点品种,加密监督检查频次,增加

监督抽检批次。本次行动,加大对食品制假售假、“两超一非”等行为的执法打击力度,尤其是农村食品制售假冒伪劣、生产经营“三无”以及销售来源不明猪肉、食用油等违法违规行为的打击力度,对发现的问题依法依规从严从重处罚。

最后7天!居民医保缴费要截止啦

如果明年办理,不仅缴费更多,还有3个月的待遇等待期

本报烟台12月24日讯(记者 孙淑玉 通讯员 衣宝莹)记者从烟台市医保局获悉,2021年居民医保缴费进入倒计时,缴费日期就要截止了。错过最后这一周时间,明年再缴不仅花钱多,而且还有3个月的待遇等待期,如果不想医保报销“断档”,可要多注意了。

据悉,居民基本医疗保险实行年度缴费,集中缴费期为10月1日至12月31日。集中缴费期内参保的,居民只需缴纳个人缴费部分,待遇享受期为2021年1月1日至12月31日。

集中缴费期内没有办理参保缴费的居民,2021年也可以办理参保缴费手续,但缴费金

额比较多,需要同时缴纳个人缴费部分和政府补助部分,并且有3个月的待遇等待期,自补缴之日起3个月后可以享受相应的医保待遇。

烟台市医保局工作人员介绍说,2021年烟台市居民基本医疗保险一档缴费标准为每人每年370元,二档缴费标准为每人每年520元;各类学校在校学生个人缴费标准为每人每年170元,其他未成年居民按一档缴费。在校学生、其他未成年居民均享受二档缴费对应的居民基本医疗保险待遇。

村民或居民可通过以下四种方式缴费:(1)通过建行裕农通、农信社农金通(目前已覆盖

全市各村居)进行缴费;(2)到已开通缴费功能的工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、邮储银行、烟台银行、农商行等19家银行网点柜台缴费(具体开通银行以各区市通知为准);(3)到各镇街政务服务大厅自助终端办理缴费(具体开通情况以各区市通知为准);(4)到各医保服务大厅税务征收窗口刷卡缴费。

此外,社保大厅税务征收窗口可刷卡缴费。掌上缴费包括电子税务局、微信公众号、微信小程序、支付宝(市民中心-社保)、光大二维码、邮储银联二维码等也可缴费,已参保的城乡居民可以直接通过以上方式进行城乡居民社保费的自主申报缴费。

治前列腺增生

新安男科医院钽激光技高一筹

有些老年人因为前列腺增生,长时间受到排尿难的痛苦。近日,患者王大爷前列腺增生的问题解决了,排尿难的痛苦消除。这就是王大爷在烟台新安男科医院做了钽激光前列腺增生微创手术的结果。“手术前还有点担心,真做手术了没有什么不适,结果在手术中睡着了,等我醒来手术都结束了!”烟台新安男科医院钽激光前列腺增生微创手术给了王大爷不一样的手术感觉。

王大爷能获得这样的手术感受,不是谁都能给予的。要知道烟台新安男科医院钽激光前列腺增生微创系统,属于顶尖技术,在我国也就少数医院拥有该技术。烟台新安男科医院是在原北京301医院曾祥福教授的协助下引进了该技术。

与目前大多数医院采用的前列腺增生电切技术不同,钽激光前列腺增生微创手术,是一种全新的革命性的前列腺增生微创手术,是由欧洲前列腺增生权威研究机构LisaLaser公司研发的革命性技术,它颠覆了过去各种前列腺增生手术,创造性地采用波长仅为2微米的钽激光,把增生组织一块块切割下来,同时迅速汽化凝血。不像常用的电切术那样一

片一片往下刮,既大大减少了切割刀数,也极大地减少了出血量,一般一例手术的出血量不超过10ml(20%的前列腺增生电切手术需要输血)。

更因为2微米激光在组织中的穿透深度仅0.3毫米,仅为电切的1/3,所以热损伤深度更小,仅为电切的1/3,远远小于目前最常用的前列腺汽化电切手术,因而不会出现严重的组织水肿、坏死、后发腐肉形成的刺激症状等不良反应,被国内外泌尿外科权威专家誉为“前列腺增生理想手术”。

相关链接:20年院庆,烟台新安男科医院网上挂号仅需1元,20余项专业男科检查仅需20元,20项男科治疗费援助200元,咨询电话:6259333或搜索微信公众号:烟台新安男科医院



特检快讯

拓展服务范围

目前,烟台市特检院共有核准检验项目49项,其中承压类定检20项,监检13项,机电类定检8项,监检8项,不仅可以有效满足烟台市特种设备检验检测工作的需要,还可以依靠雄厚技术实力,积极开拓法定检验范围之外的特种设备检验、安全评估等技术服务。

通讯员 金鹏

红色引擎驱动联动机制

烟台市特检院龙口工作站建立以党支部为核心,机电类党员为先锋,龙口嘉元华诚物业公司、电梯制造单位、电梯安装单位、电梯维保单位共同参与的“五方”联动工作机制,以党建工作为引擎,共同推动特种设备检验工作创新发展。

通讯员 王坤 金鹏

推进共享计划深入实施

今年以来,烟台市特检院龙口站积极推进“创享计划”,为电梯检验引进电梯制造厂家调试专家,推进检验向更高质量发展,广泛征集多方“金点子”,极大地巩固了特种设备检验阵地的牢固性。

通讯员 王坤 金鹏

烟台市住房公积金管理中心履行行政决定催告书送达公告

烟台新时代大厦: 因你公司拖欠职工张长连2003年1月至2017年12月住房公积金,违反了《住房公积金管理条例》第二条规定,我中心依据《条例》第三十八条做出《履行行政决定催告书》。

因直接送达、留置送达及邮寄送达等法定方式无法送达,现依法向你公告送达《履行行政决定催告书》(烟住履催字【2020】第2号)。请你自本公告发出起60日内到烟台市住房公积金管理中心开发管理部(地址:烟台开发区金沙江路83号B座201室)领取,逾期即视为送达。

如你公司逾期不履行行政决定,我中心将依法申请莱山区人民法院强制执行。

特此公告。
联系人:高巍
联系电话:6113190
烟台市住房公积金管理中心
2020年12月25日